

СПИКЕР УЖЕ АККЛИМАТИЗИРОВАЛСЯ... (2-я стр.)

ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 67 (9652) Вторник, 10 апреля 2001 года ТИРАЖ 19.227

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

ЕВГЕНИЙ Киселев выступил с открытым письмом в адрес Леонида Парфенова на страницах газеты «Коммерсант». В нем главный редактор НТВ обзвивал уход Парфенова с телеканала «банальным предательством».

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ правления РАО «ЕЭС России» Анатолий Чубайс считает, что «Газпром» восстанавливает на НТВ свои права собственности и действует при этом корректно.

В МОСКВЕ прошла акция «За армию с человеческим лицом», организованная молодежными организациями «СПС» и «Яблока». Студенты московских вузов выступали с требованиями создать профессиональную армию, изменить систему призыва и ввести альтернативную службу.

ПРОКУОР Женевы Бернар Бертосса сообщил об условиях содержания в австрийской тюрьме. Бородин лишился возможности читать газеты

и смотреть телевизор. Прокурор также отметил, что не даст журналистам пообщаться с Бородиным: «без ограничений и практически в любое время» его может посетить только адвокат.

МЭР Грозного Бислан Гантамиров отказался от должности первого вице-премьера правительства Чечни и остается руководить чеченской столицей.

В ЧЕЧНЕ появились отряды боевиков, которые одновременно ведут боевые действия и против федеральных сил, и против Хаттаба. Об этом заявил советник главы администрации республики Шамиль Бено. По его оценке, это два отряда, которые действуют «не зависимо ни от кого».

РОССИЯ может начать антидеминговое расследование в отношении поставок мяса птицы из Соединенных Штатов Америки. В Министерство сельского хозяйства обратилось АО «Роспицетпром» с ходатайством о проведении антидемингового расследования, предшествующего введению защитных мер по ввозу американского мяса птицы.

По сообщениям российских и мировых СМИ.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Сургутского гидрометеобюро.

10 апреля ночью и днем переменчивая облачность, кратковременный снег, слабая метель, на дорогах гололедица. Ветер юго-западный, 6-11 метров в секунду, возможны порывы до 14 метров в секунду. Температура ночью 0, -2 градусов, днем +1, +3 градуса.

Давление в течение суток будет расти.

11-12 апреля ПО ОКРУГУ местами, в середине периода на большей части территории небольшие осадки. Ветер юго-западный с переходом на северо-западный, 9-14 метров в секунду. Температура 11 апреля ночью -12...-17 градусов, местами до -5 градусов, днем +1, +5 градусов. 12 апреля ночью +1, -4 градуса, днем 0, +5 градусов.

Минимальная температура 10 апреля

была зарегистрирована в 1959 году (-31,2°C),

максимальная - в 1962 году (+12,9°C).

С 6 по 11 апреля включительно ВОСХОД СОЛНЦА - от 6.16 до 6.00, ЗАХОД СОЛНЦА - от 20.03 до 20.17.

ПОЭТЫ XX ВЕКА



Я различу на улицах твой взмах,
как хорошо в оставленных домах
любить других и находить
других, из комнат, бесконечно дорогих,
любовью умоляющей дыша,
навек уйти, куда-нибудь спеша.

Иосиф БРОДСКИЙ.

НАВСТРЕЧУ КУРОРТНОМУ СЕЗОНУ

Ирина ЛЕНЬКИНА

Шестого апреля состоялось очередное заседание Думы Ханты-Мансийского округа. Как уже сообщалось, в его работе принял участие спикер нижней палаты российского парламента Геннадий Селезнев (подробнее об этом на 2-й странице сегодняшнего номера «СТ»). Депутаты настолько плотно поработали на заседаниях депутатских комиссий, что третье заседание удалось провести в максимально короткие сроки - за 2 часа 15 минут. Пожалуй, так скоро депутаты работали впервые.

Среди принятых решений, как всегда, была масса законодательных инициатив в федеральные структуры власти. Так, Дума округа единогласно поддержала инициативу законодательного собрания Краснодарского края в части обеспечения социальных гарантий по предоставлению санаторно-курортного лечения и отдыха в российских здравницах. Как сообщила заместитель Думы округа по социальным вопросам Любовь Чистова, новые нормативные акты предусматривают оплату только из расчета 265 рублей в день на одного работающего. Между тем в 2000 году эта цифра составила 530 рублей. Краснодарский край, который как заявляет автор, в притоке отдающих, просят сохранить положение, действовавшее в 2000 году.

Соответствующее постановление Думы Ханты-Мансийского округа на днях отправится в Москву. Хотя обращение законодательного собрания Краснодарского края датировано февралем нынешнего года, неизвестно, успеет ли Федеральное Собрание РФ принять решение до начала курортного сезона.



фото Ларисы БЕРЕЗИНСКОЙ.

«Магистраль» трещала по швам

Еще несколько лет назад можно было сказать, что городским подросткам уделяется мало внимания. Но с тех пор произошли существенные изменения, и примером тому может послужить прошедший на днях в ДК «Магистраль» фестиваль молодежных объединений «Время - вперед!». Проводится он уже в четвертый раз и пользуется популярностью у подрастающего поколения.

К сожалению, такие мероприятия зависят не столько от активности молодежи, сколько от количества посадочных мест. Ведь на сегодняшний день, по словам председателя комитета по делам молодежи Ирины Галушки, чтобы удовлетворить запросы подростков на отды wholex на своем фестивале или другом празднике, нужен шаг тысячи на двадцать человек. Зал «Магистраль» вмещает намного меньше.

Но это обстоятельство не помешало прящущим на праздник как следут повеселиться. Были и пластины, и воздушные шары, и импрови-

зированные трещотки (бутылка из-под «Сока-Кола» или «Sprite» с монетками внутри). То есть шумовая иная поддержка у выступающих имелась. А всего участвовало в фестивале восемь команд, которые должны были проявить себя в двух конкурсах - «Бизиат» и «Пардак». Что касается первого, то он довольно обычен даже для неискушенного зрителя. А вот на втором конкурсе хотелось бы остановиться подробнее. Здесь участники должны были представить свой подарок и преподнести его любой команде.

Фантазия работала на полную катушку. Например, цех шелкографии подготовил для «Зазеркалья» огромную футбольку и забавную кепку с длинным козырьком. А отряд «Сургут» подарил кафе «Собедник» большой гамбургер, сделанный, видимо, из дерева. Ребята из МТО «Север» сшили большие семенные трусы, украшенные электрической гирляндой и красным сердечком на самом интересном месте с расчетом, что в них поместится весь швейно-вязальный цех.

А молодежная биржа труда подарила МУ «Вариант» бумажную лопату и зонт с буквами «НВ» («Наше время»).

В общем, подарками обменялись, и жюри подвел свое итоги. Победителем стала команда МУРЦ «Зазеркалье». Ребята получили 15 зодоровительных путевок в Венгрию, диплом первой степени и переходящий кубок. Остальные команды, занявшие призовые места, получили дипломы и музыкальные центры. Правда, третья место присудили двум командам, а вот музыкальный центр был только один.

Кроме того, всем участникам фестиваля включая призеров, достались билеты на «Дон-Жуана» Образцова в ДК «Магистраль». И, по словам Дины Пасечник, директора МП «Наше время», всех ребят ждут еще и премии.

Наталья БЫКОВА.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Венчает - марафон

Продолжается сбор пожертвований на окончание строительства

Свято-Преображенского храма.

С 4 марта по 6 апреля в акции приняли участие 19 тысяч 349 человек. Всего по четырем специальным телефонным линиям, предоставленным филиалом «Сургутнефтегаз», перечислено 2 миллиона 813 тысяч рублей. Ведется сбор средств также в организациях и на предприятиях города. В РКЦ департамента ЖКХ на 6 апреля поступило 14 тысяч 385 рублей пожертвований. Акция продлится до православной Пасхи и закончится благотворительным марафоном в эфире телекомпании «СургутИнформТВ».

Уже сорок...

зарегистрировано около 40 сицидов.

То есть человек не только захотел наложить на себя руки, но и довел свою попытку до конца. Факт сам по себе тревожный. Еще больше от того, что добровольно уходят из жизни дети и подростки.

В минувшую пятницу в регионе вновь зарегисрировано два самоубийства - молодого мужчины 1969 года рождения и несовершеннолетней девочки. Неработавший мужчина днем повесился в квартире (место трагедии - поселок Медведий Угол). Девочка 1988 года рождения из поселка Федоровского повесилась дома вечером, оставив предсмертную записку.

Скандалный Вал

Продолжается скандал вокруг конкурса на разработку

нефтяного месторождения Вал Гамбурцева.

Предложив всего 7 млн. долларов за месторождение, запасы которого оцениваются в 150 млн. долларов, право на его разработку приобрела небольшая компания «Северная нефть». Глава Минприроды Борис Ячевский, которого крупнейшими нефтяными компаниями - «Лукойл», «Сургутнефтегаз», «ОКОС» и «Роснефть» обвинили в подтасовке результатов, намерен утвердить итоги конкурса. Скандалом уже заинтересовалась Генпрокуратура. Заместитель генпрокурора Владимир Зубрин заявил, что условия проведения конкурса на разработку спорного месторождения «не соответствовали интересам государства».

КРИМИНАЛ

З выходные дни на территории Сургутского региона зарегистрировано 50 преступлений и происшествий, 37 раскрыто.

6 апреля в 10 часов «скорой помощи» из квартиры дома №9а по ул. Маяковского поселка. Белый Яр ЦРКБ был доставлен пенсионер 1949 года рождения. Вследствие тяжелого алкогольного отравления мужчина находился в коме. Не приходил в сознание, скончался в реанимации.

7 апреля в 23.30 утра трое неизвестных через окно проникли в киоск по пр. Набережному. С применением насилия в отношении продавца похитители забрали 48 тысяч рублей, а также товар на сумму восемь тысяч рублей, в частности

15 блоков сигарет. Ведется розыск.

В этот же день в половине шестого вечера в подъезде дома № 11 по ул. Бахилова неизвестный вырвал сумочку у женщины 1956 года рождения, инженера. В сумочке находились 650 рублей. Ведется розыск.

7 апреля в 22.20 в торговом павильоне по ул. Нефтяной с применением физического насилия похитили у продавца 13 тысяч рублей. Ведется розыск.

Час раннее в 5.00 утра Кедровый-2 у студента Томского университета ограбили с применением насилия похитили золотую цепь стоимостью 15 тысяч рублей. Задержан подозреваемый - ранее судимый неработающий молодой человек 1985 года рождения. Помещен в ИВС.

- У меня есть информация для диабетиков, - позвонила в редакцию Ольга Евсевьева. - На Кукувицкого, 2, есть диабетический центр, где большой ассортимент продуктов для диабетиков. Более того, все продукты расписаны по хлебным единицам, там же бесплатно раздают литературу.

- Около профессионального колледжа (бывший лицей № 56 - М.Л.) расположено пешеходный мостик, возле которого учащиеся устроили курилку. Пешеходам приходится преодолевать дымовую завесу. Это, кстати, и нарушение Административного кодекса, запрещающего курение в общественных местах. Место многогодное, с ребенком идти невозможно.

Директор колледжа Вадим Шутов согласился, что проблема серьезная:

- Мы открыли запасной выход и перенесем курилку на задний двор. Приказ такого будет.

- В распечатку платы за телефон мне включили 500 рублей - якобы мы пожертвовали эти деньги на строительство храма. Но мы не звонили, не жертвовали.

- Поступило заявление, факт такой был. Возможно, это ошибка компьютера, но гадать не будем, проводится служебное расследование, - ответил **заместитель начальника «Сургутелекомсити» Александр Леонов.**

- Мою семиметровую dochку должны оперировать. Могу ли я лечь с ней в больницу?

Заведующая детским соматическим отделением ЦРБ Татьяна Борисова прокомментировала ситуацию:

- По закону вместе с ребенком до трех лет кладут родителем - для ухода. Если старше трех лет, то в зависимости от тяжести состояния ребенка. Когда ребенку требуется уход, тогда кладут родителей в отделение. Конечно, места есть для детей, для мам отдельно нет, им приходится ютиться на одной кровати.

- То есть если состояние ребенка тяжелое, никто маму не выгонит из отделения? Она, например, согласна провести ночь на стуле около ребенка.

- Нет. В прошлом году двое «тяжелых» детей было, они из реанимации перевелись, мамы с тремя детьми лежали.

- Почему приходится так долго ждать автобуса? Цены билета повысили, а качество обслуживания ухудшилось.

В СПОЛАТ пояснили, что в 2000 году автобусы входили на линию по другому расписанию. План выпуска по муниципальному заказу на линию - пять автобусов, но выходит шесть, и расписание было составлено на шесть. Один - резервный. С нового года запретили выпускать на линию в общем расписании резервные автобусы (распоряжение управления транспорта и связи). То есть расписание на шесть автобусов, а выходит пять. Быстро составили новые графики, но они в течение двух с половиной месяцев согласовываются и утверждаются. С девятого апреля запускается новое расписание.

На «ГЛ» дежурила Мария ЛЕБЕДЕВА.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

С ЗАСЕДАНИЯ ДУМЫ ХМАО

ОБЕЩАННОГО ТРИ ГОДА ЖДУТ

Ирина ЛЕНЬКИНА

Новому спикеру Думы Ханты-Мансийского автономного округа Василию Сондыкову удалось «заманить» в гости председателя Государственной Думы Геннадия Селезнева. К слову, приглашение посетить Ханты-Мансийский округ Селезневу поступало неоднократно. Геннадий Николаевич давал обещание прибыть в Ханты-Мансийск еще в 1997 году, когда проходила выставка ХМАО в Стенках Государственной Думы, однако дела федерального



Фото Ильиана БЕРЕЗИНСКОГО

- Представительный орган Ханты-Мансийского округа - Дума была сформирована в 1994 году. За это время проведено 56 заседаний, на которых было принято более 440 законов и 1420 постановлений. Основной работы Думы ХМАО всегда была адресная, конкретная работа о людях, о качестве жизни в нашей автономии. Принятые нормативные акты, программы социального развития - серьезный ориентир для работы депутатского корпуса третьего созыва.

Конечно же, мы начали с фундаментальных основополагающих законодательных документов. Был принят Устав - основной закон ХМАО, закон о выборах губернатора, о правительстве, о государственной службе. В этом году наиболее важными являются законы об административно-территориальном устройстве, блок законов о местном самоуправлении.

Нельзя сказать, что все проходило гладко. Пришло пережить и банкротство отдельных компаний, и некоторые внутриотраслевые кон-

фликты. Но мы смогли преодолеть эти проблемы и предотвратить массовое сокращение рабочих. Между тем коренные преобразования в современной России требуют разработки принципиально новой правовой системы и соответствующего законодательства. Экономические преобразования необходимо подкрепить законами, которые бы в корне изменили характер работы наших предприятий. Наиболее эффективно это можно претворить в жизнь совместными усилиями Федерального Собрания, правительства России, депутатов Думы ХМАО. У нас есть опыт такого сотрудничества. Заключены договоры о взаимодействии с рядом фракций и комитетов нижней палаты.

Сегодня депутаты Думы ХМАО обращаются к вам, Геннадий Николаевич, с просьбой для более эффективного решения стоящих перед нами проблем взять под личный контроль принятие ряда документов, перечень которых мы вам предоставим. Наши законы и реальная жизнь округа - это неразрывное целое. Благодаря техническому сотрудничеству с окружным правительством, главами муниципальных образований, губернатором ХА.В. Филиппенко мы создали действующие нормативные акты, а самое главное - сумели завоевать доверие населения к органам государственной власти ХМАО.

Наши региональное законодательство находится в полном соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральным законодательством. Мы привели его в соответствие в сроки, указанные Президентом России и Федеральным Собранием.

... А СЕЛЕЗНЕВ ПОЧУВСТВОВАЛ РАЗНИЦУ ТЕМПЕРАТУРЫ



емых к разработке на условиях соглашений о разделе продукции.

Вы помните, как трудно дались эти законы, как вообще было трудно представить себе разговор о разделе продукции, что это такое... Несколько лет и в первый, и во второй Государственной Думе мы подходили к этой теме и только сейчас, по сути последние два года в прошлом Госдуме стали уже активно осваивать методику подготовки закона и анализ тех месторождений, которые отдаются под раздел продукции.

Тогда же нами был принят другой федеральный закон - о Северной лицензионной территории Приобского нефтяного месторождения. В настоящее время у нас в работе находится еще одна законодательная инициатива от Думы ХМАО, касающаяся разработки на условиях СРП Южной лицензионной территории этого месторождения.

Выдели еще несколько законопроектов, в принятии которых особо заинтересованы прежде всего наши северные, сибирские и дальневосточные регионы. В первом чтении Государственной Думы принят проект федерального закона о поставках продукции в населенные пункты Севера России с особыми условиями завоза грузов. В конце марта Дума приняла в первом чтении федеральный закон о внесении дополнения в положение о Пенсионном фонде Российской Федерации. Этим дополнением пенсионеры северных регионов и привлеченные к ним местностям предоставляется право на бесплатный проезд раз в два года к месту отдыха и обратно за счет целевых выплат Пенсионного фонда. С учетом особых условий жизни северян большинство депутатов Государственной Думы поддержало эту инициативу Мурманской областной Думы. Хотя я думаю, что судьба этого закона будет очень тяжела.

На него правительство выдало отрицательное заключение, хотя это странно - в нашем законодательстве присутствует право пенсионера раз в два года выезжать на «большую землю», но Пенсионный фонд не предусматривает в своем бюджете подобных средств. И сегодня, несмотря на то, что мы решили внести подобное изменение в положение о Пенсионном фонде и постараемся добиться того, чтобы этот закон заработал.

В прошлом месяце Государственная Дума принял законопроект о территориях традиционного природопользования коренных и малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока и передан в Совет Федерации.

В этом месяце на одном из пленарных заседаний Государственной Думы планируется рассмотреть внесенный Думой ХМАО законопроект о внесении дополнений в статью 66 Феде-

рального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ». Должен сказать, что у нас на федеральном уровне законодательной власти постоянно рассматриваются инициативы из регионов. Среди них, например, принят совсем недавно федеральный закон о создании Югорского районного суда. Этот закон был внесен вашим губернатором, членом Совета Федерации А.В. Филиппенко.

В то же время достаточно много законопроектов в регионах возвращаются законодательным органам власти субъектов РФ из-за несоответствия требований статьи 104 Конституции РФ и статьи 105 Регламента Государственной Думы. С учетом этого в аппарате нашей палаты был подготовлен сборник о некоторых регламентных вопросах подготовки и внесения в Государственную Думу законодательных инициатив, предложений и поправок законопроектов. Этот сборник разослан во все без исключения региональные парламенты. В нем содержатся все практические рекомендации и разъяснения, которые, как мы надеемся, помогут избежать ряда довольно распространенных несоответствий и ошибок, которые содержатся в подготовке законов для Федерального Собрания.

Взаимодействие между Государственной Думой и законодательными органами субъектов Федерации происходит в самых различных формах. В конце прошлого месяца у нас проходили стажировки работников правовых служб региональных органов законодательной власти. По общему мнению, состоялся конкретный и полезный разговор об устранении нестыков между региональным и федеральным законодательством.

Во многих регионах нашей страны, в том числе и в вашем ХМАО, особую оструту приобретают экологические проблемы. Это стало расплываться за сверхинтенсивную разработку нефтегазовых ресурсов. На осень этого года наш думский комитет по проблемам Севера и Дальнего Востока запланировал парламентские слушания на тему «Стимулирование деятельности ресурсодобывающих компаний по улучшению экологической ситуации в северных регионах России». Будем надеяться, что привлечение самих предприятий к решению экологических проблем позволит значительно продвинуться и в этом направлении.

ПОСТСКРИПТУМ. Все осталось, оставленное за кадром - мнение Селезнева по поводу ситуации с «НТВ», его комментарии о принятии КЗоТа, рассказ о последнем разговоре с президентом В.Путиным, читайте в следующих номерах «СТ».

РЕЗОНАНС

Хочу ответить депутату Рязанову...

В № 52 от 20 марта сего года в «СТ» был опубликован отчет с пресс-конференции депутата Госдумы Александра Рязанова. Сегодня мы публикуем письмо нашего читателя, адресованное депутату.

«Ваша пресс-конференция,уважаемый Александр Николаевич, заслуживает пушкинской строчки: «коснулся до всего слегка...». А меня, как пенсионера, волнует законодательная защита моих северных льгот.

После прошлогодних авансов Путина на заводе ЗСК о том, что никто ничего отнимать у северян не станет, грефовская концепция «О месте районов Севера в экономике России» тихо и мирно отняла у пенсионеров северян их льготы и уравняла их в нищете с «богатеющими» пенсионерами.

мельными» пенсионерами.

Обо всем этом вы даже не заикнулись. Ваш шеф по межфракционной депутатской группе «Энергия России» Черномырдин, будучи еще премьер-министром, 28.01.98 г. утвердил межведомственную

дил межведомственную рабочую комиссию по выработке законопроекта о применении районного коэффициента пенсионера для лиц, постоянно проживающих в северных регионах и получающих пенсию в связи с работой в этих местах.

Однако до настоящего времени этот воз не могут сдвинуть с места ни «тяжеловес» Черномырдин, ни наши депутаты в ГД от Тюменской области вместе с

вами, Александр Николаевич. И это несмотря на то, что еще в 1999 г. Генпрокуратурой по результатам проверки Пенсионного фонда РФ указывалось на то, что в территориальных отделениях фонда отмечены факты грубейшего нарушения законодательства при сборе страховых взносов и расходовании средств, предназначенных для выплаты госпensionей.

Вместе с тем правовой анализ пенсионного законодательства выявил серьезную проблему - отсутствие на федеральном уровне необходимых законов, регулирующих деятельность фонда и его территориальных отделений, и, как следствие, принятие многочисленных незаконных правовых актов субъектами РФ.

Применимый в настоящее время в системе фонда порядок назначения и использования индивидуального коэффициента пенсионера не соответствует Федеральному закону от 21.07.97 № 113-ФЗ «О порядке увеличения государствен-

Установление фондом предельного значения отношения среднемесячного заработка пенсионера к среднемесячной заработ-
ственных пенсий».

ре 0,7 приводит к явному занижению размеров назначенных пенсий и нарушает права пенсионеров. Вместе с тем в ст. 4 данного закона установлено, что

0,525 вместо 0,7. В стремлении «сэкономить» пенсионные деньги они пошли на явный подлог. Органы соцзащиты должны использовать при расчете пенсии

комитета ГД по труду, социальной политике и делам ветеранов В.Сайкин, при исчислении и утверждении расчетного показателя среднемесячной заработной платы в стране допускаются нарушения законодательства и концепции пенсионного обеспечения, занижения уровня и искажение динамики показателя повышения среднемесячной заработной платы в стране. В итоге происходит ограничение размеров государственных пенсий, не предусмотренных никакими законами.

самым собирается определенная сумма, которая будет ей выплачена после выхода на пенсию. Для того чтобы это сделать, надо 28 процентов, которые платят в Пенсионный фонд, разделить в такой пропорции: 12 процентов - на социальную пенсию, а 16 процентов - на накопительную». Коротко и... неясно.

Такой примитивизм в данном случае для депутата ГД непропозитивен. До выхода на пенсию зурабовский «чулочек» скучает инфляция - о каких накоплениях можно вести речь? Логично ли, что

Расхождение же между реальными цифрами и «расчетным показателем» получается весьма серьезное. Так, в феврале 1998 г. среднемесячная начисленная зарплата в РФ, по данным госстатистики, составляла 1000 руб., «показатель среднемесячной зарплаты», утвержденный правительством, составил 760 руб. В июле разрыв между средней зарплатой и придуманным чиновниками «показателем» составлял уже 350 руб., в декабре — 722 руб. И т.д. из года в год.

Вести речь, допустим, что каким-то образом моему сыну на именной пенсионный счет будет начисляться инвестиционный доход, но сразу возникает вопрос: по какой схеме? У нас Центральный банк РФ гребет только под себя, постоянно снижая ставку рефинансирования. В цивилизованных странах dochad moemу сыну начислялся бы по банковской формуле: сложных процентов, а страховка фирма уберегла бы его от накопления от инфляции. Вот почему США имеют в активах Наци-

руб. и т.д. из года в год. При таком будламе в делах с пенсиями вы, Александр Николаевич, восхищаетесь зурабовской реформой пенсионной системы, особенно ее накопительным принципом, цитирую: «То есть каждый россиянин, работая, платит в Пенсионный фонд, и тем онального пенсионного фонда шесть трилионов долларов. Постоянно занимаются у фонда под проценты для нужд Пентагона, США выдерживают и гонку вооружений с СССР и теперь успешно обновляют свои вооружения.

А. МАЯКОВ, пенсионер».

Екатерина БЕРШАНСКАЯ

годной национальной авиа-
России-2000» для сургутс-
ьевавиатранс» стала поистине
акомпаний страны, приняв-
соискание премии «Крылья
завоевать хотя бы одно
эту награду дважды.

Как и прежде, устроителями и спонсорами ежегодной национальной премии стали такие предприятия России, как Ростовский завод гражданской авиации №412, Промышленно-страховая компания (ПСК), стилическая система «Амадеус» и авиационная группа «Лидер».

шать голос, для того чтобы привлечь внимание собравшейся публики, состоящей в большинстве своем из претендентов на премию.

Итак, в четвертый раз премия «Крылья России» присуждалась как в восьми основных, так и в специальных номинациях, названия которых символичны и говорят сами за себя. Например, диплом «За стабильность и надежность» был присужден АК «Авиалинии Кубани», за «Успешный старт» премию получила авиакомпания «Центр-авиа», премию «За выживание среди «апокалипсиса» получила московская АК «Кар-рол», а диплом «Нашибирая высоту» присужден казанской АК «Туплар».

Александр Пасленко из телекомпании REN-TV; Михаил Кукушкин из газеты «Время новостей»; Виктор Горбачев, генеральный директор ассоциации «АэроПорт», Леонид Заварзин, журналист газеты «Коммерсант-дайджест»; Денис Матюхин, генеральный директор компании «Аэроклуб»; Петр Шецын, депутат Государственной Думы РФ, и Александр Гридин, председатель совета Международного объединения профсоюза авиаработников.

Церемонию награждения «Крыльшами» вел известный телеведущий ОРТ Игорь Кириллов. На этот раз торжество церемониала пополнилось одним новшеством, скорее всего, не совсем удачным: награждение регулярно перебивалось спонсорской рекламой, которая демонстрировалась

В борьбе с конкурентами из автотранспорта и грузовых перевозчиков на внутренних линиях от 0,5 до 1 млрд. пкм на первое место вышел ГУАП «Кавминводы-авто». А выдвигавшейся на соискание этой премии нашей местной авиакомпании «Когалымавиа» повезло меньше - она стала только лауреатом. В первой группе победил титан авиации

служивания отраслей экономики России стала АК «Тюменьавиатранс», и, как сказал на вручении первых «крыльышек» генеральный директор «ТАТ» Андрей Мартirosов, «нашими вертолетами российская авиация может гордиться по

ницах» и, может быть, завоевали бы «Крылья» еще больше. На самом деле мы очень плодотворно работали, не зная отдыха ни днем, ни ночью. Вот и получили результат. Эта премия еще раз подтвердила правильность выбранной нами стратегии, уни-

премия, как «Крылья России», нужна. Вообще здорово, что никто не знает до последней секунды, кто что получит. Сила премии в том, что побеждают действительно лучшие из лучших.

- Каков будет экономический эффект, стратегия звукомпании?

последние секунды, кто что получит. Сила премии в том, что побеждают действительно лучшие из лучших.

Мартиросов подчеркнул, что 2001 год будет для авиакомпании годом использования той благоприятной ситуации, которая сложилась сегодня. Изменилась корпоративная структура, кадры, проведена нужная ротация. Так как этот год будет периодом работы именно в такой обновленной структуре, то «ТАТ» почерпнет еще больше пользы от нынешнего своего состояния.

- Эффект не заставит себя долго ждать. На самом деле одна из основных наших стратегий - это создание соответствующего образа качественной российской вертолетной компании, которая эксплуатирует лучшие российские вертолеты, которая исповедует мировые стандарты безопасности, ведения бизнеса, в том числе и противекционирование российской техники, экспансию на новые рынки. Это же можно сказать и о самолетах. Сейчас мы планируем приобретать новые вертолеты, особенно легкие. Уже по-

- «Тюменьавиатранс» принимает сейчас участие не только в премии «Крылья России», но и в 8-й Московской международной выставке. Каракаеватель этого участия?

- Видите ли, в чем дело. Большая публичная авиакомпания - это та структура,

ра, которая обращает свое предложение на рынок к огромному числу потребителей - пассажиров. И в этом смысле качественная компания, которая исповедует идеологию многолетнего нахождения в бизнесе, должна быть максимально доступной в области демонстрации всех своих сил и возможностей, просто обязана являться максимально доступной. Это значит, что как можно больше людей, организаций и частных предприятий должны знать, куда можно прийти, чтобы заказать те услуги, которые производят авиакомпания. Поэтому участие в выставке - это нормальная международная практика.

ежегодной премии?

- Самое интересное, что мой следующий рабочий день пройдет в Тюмени, а не в Сургуте. Там состоится конкурс по отбору бортпроводников. Принятая, но очень сложная работа, потому что собирается громкое количество претендентов, которых должны будут пройти строгий отбор. Ведь бортпроводник - это лицо компании, то работник, который венчает собой труд многотысячного коллектива. И от того, как будет вести себя проводник, во многом зависит имидж авиакомпании. В этом направлении уже есть существенный прогресс. Но нам еще надо много работать.

«Сургутская трибуна» 10 апреля 2001 года

Сургутский лесхоз извещает о проведении 4 мая 2001 г. аукциона по передаче участков лесного фонда под рубку главного пользования:

№ п/п	Местонахождение участков	№ квартала	№ делянки	Объем древесины (кбм.)	Стартовая цена (тыс. руб.)
1	Сытоминское лесничество	1253	1	1818	81,0
2	Сытоминское лесничество	1253	2	1543	79,0
3	Сытоминское лесничество	1253	3	741	33,0
4	Русскинское лесничество	198	1	1120	56,0
5	Русскинское лесничество	198	2	1630	73,0
6	Русскинское лесничество	199	2	1370	62,0
7	Русскинское лесничество	373	1	342	15,0
8	Сургутское лесничество	281	1	954	40,0
9	Сургутское лесничество	281	2	502	25,0
10	Сургутское лесничество	281	3	1208	61,4
11	Сургутское лесничество	347	2	577	22,0
12	Сургутское лесничество	347	3	437	16,0
13	Сургутское лесничество	356	1	528	23,0
14	Сургутское лесничество	374	1	1237	54,0
15	Сургутское лесничество	381	1	667	32,0

К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, своевременно подавшие заявку и внесшие залог 20% стартовой цены.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Сургут, ул. 30 лет Победы, 23. Телефон 31-06-61.

Заявки принимаются до 3 мая 2001 г.

СЕКС И КОНВЕРСИЯ

Не подумайте, что отечественный ВПК перешел на производство бронированных презервативов, нет, просто инженеры-электронщики НИИ космической радиоэнергии - это как раз те парни, которые создали программы «Буран» и «Энергия» - вместе с медиками придумали нечто более приземленное и нужное простому человеку.

Это самая необходимая штуковина для каждого третьего мужчины после тридцати и каждого второго - после сорока.

Биостимулятор «Эрос» вряд ли можно назвать цивилизованного человека. Этот хитрый прибор можно просто положить в карман и забыть про него, а заодно и про проблемы с потенцием, смело идти на обработку. Но у «Эроса-брюлока» есть маленькие минусы, например, его можно легко потерять или разбить, случайно выронив из кармана. Кроме того, рядные действия прибора 15-20 см, а срок действия 2,5-3 года.

Однако наши неутомимые разработчики и стоит где-то месте и уже создали принципиально новый биостимулятор «Эрос-плюс». Этот пока уникальный прибор не имеет аналогов за рубежом. В отличие от «Эроса-брюлока» «Эрос-плюс» по своим технологическим характеристикам в несколько раз эффективнее, так как под его воздействием попадают весь организм.

Он так же прост в применении. Поместили его в блоки, мужчины, у которых прежде отмечалось снижение полового влечения, нарушение семизиризации, отсутствие оргазма, уже в скромном порядке получают слово спасения - рождением. К тому же это «вечный двигатель», стоит только вставить в погоду заменить батарейки.

Клинические испытания, проведенные во Всероссийском научном методическом центре по вопросам сексопатологии при Московском НИИ психиатрии, показали, что «Эрос-плюс» оказывает стимулирующее воздействие на половые органы, способствует улучшению общего состояния организма, исчезают головные боли, нормализуется давление, перестает покалывать сердце. Его можно использовать не только как лечебное, но и как профилактическое средство. Хуже не будет. Поэтому если даже вы получаете свое в полном порядке, «Эрос-плюс» вам не помешает. Он будет заряжать ваш организм бодростью, энергией каждый день.

Прибор можно приобрести по почте на цене 450 руб. + 10% почтовой сбор.

Оплата при получении. Прибор снабжен подробной инструкцией.

Адрес для заказов: 454021, г. Челябинск, а/я 18455.

В заказе укажите размер брюк.

Лицензия М № 010736 рег. № 42/2000-000-7-0265 от 7.02.00 г.

Горячая линия: 37-57-32, 36-14-82.

Организации требуется
на постоянную работу
НАЧАЛЬНИК АБОНЕНТСКОГО отдела
Справки по тел.
36-13-47.

Подлинник устава акционерного общества открытого типа по газификации и эксплуатации газового хозяйства «Сургутгаз» СИДТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

«СВЯЗЬ-ГОРОД» ЦЕНТР БЕЗОПАСНОСТИ ПРЕДЛАГАЕТ:

- Видеодомофон 4000 руб.
 - Перегородочные устройства (Клиент-кассир) 3150 руб.
 - Усилители, динамики 6000 руб.
 - Скрытые видеокамеры 2400 руб.
 - Уличные видеокамеры от 5600 руб.
 - Системы видеонаблюдения профессионального 20000 руб.
 - Фотографический аппарат видеонаблюдения от 4000 руб.
 - Турникеты от 30000 руб.
 - Шлагбаумы от 45000 руб.
 - Радиостанции для охранников,
- Обр.: ул. Республики, 78а, 2-й этаж. Тел.: 24-64-74, 24-63-83. М-н «Медведев уголок», 1-й этаж.
Http://svgorod.wsnet.ru

УВАЖАЕМЫЕ СУРГУТИЯ!

С 6 апреля 2001 года во всех отделениях почтовой связи города, района и на участке подписаны печати по адресу:
ул. Декабристов, 2.

ОТКРЫТА ПОДПИСКА на периодические издания на II полугодие 2001 года.

Торговый представитель ГАЗ предлагает:

- ГАЗ-3110-411 (А-76) 124000 руб.;
- ГАЗ-3110-101 (инженатор) 127500 руб.;
- «Газель» от 127500 до 195500 руб.;
- ИЖ-2717-230 (двигатель ВАЗ-2106) 84000 руб.

Тел.: 37-57-32, 36-14-82.

Вы можете оформить подписку по следующим формам обслуживания:

- ❖ по почтового ящика по месту жительства;
 - ❖ по абонементного ящика;
 - ❖ до востребования;
 - ❖ в розницу.
- К вашим услугам:
- оформление подписки по

Организации на конкурсной основе требуются:

■ Зам. начальника ПТО, ведущий инженер ПТО - опыт работы в трубопроводном строительстве, в монтажных организациях, высшее образование, стаж работы, знание смет. **Оплата по контракту.**

■ Инженер ПТО - высшее образование, специальность ПСТ (выпускник ТНГУ).

■ Зам. главного бухгалтера - высшее образование, стаж работы по должности не менее 5 лет, знание 1 «С».

■ Секретарь-референт - опыт работы.

**Обращаться по телефонам:
39-06-98,
39-02-24
(в рабочее время).**



ОГНЕЗАЩИТНАЯ ОБРАБОТКА.

«СВИТ-С» ООО.
Тел.: 25-18-18,
25-19-19.

«Холодильная техника»

Официальный представитель по ХМАО:
завода холодильников «Стинол» (Россия-Италия)
завода холодильников «Атлант» (Минск)



- «Атлант-1733» - 14500 руб. «Стинол-101 Q» - 7300 руб.
- «Атлант-1705» - 14500 руб. «Стинол-102 R» - 11400 руб.
- «Атлант-1709» - 10450 руб. «Стинол-103 Q» - 9700 руб.
- «Атлант-1703» - 9200 руб. «Стинол-116 Q» - 8400 руб.
- М-к «Атлант-163» - 7300 руб. «Стинол-242 Q» - 6750 руб.

Гарантия 3+2 года. Бесплатная доставка в квартиру.
Кредит на 4 месяца.
Специальные скидки. Весь сервис.
ул. Кукуевицкого, 10. Тел. 32-18-74.

ООО «Стройпласт» предлагает
металлопластиковые
ОКНА и ДВЕРИ
концерна REHAU (Германия)

Гос. лицензия ФПЦ №011822

- Высокая звуко- и теплоизоляция
- Долговечность
- Устойчивость к атмосферным явлениям
- Простота в обращении
- Легкость в уходе
- Широкая возможность цветового решения рамы
- Тонировка стекла

Гарантийное обслуживание 3 года.

Изготовление и установка из материалов и по технологии немецкой фирмы REHAU

Выставочный зал по адресу: ул. Майская, 14 (маг. «Техника»).

Телефоны: 287-297, 76-52-79, 76-53-79.

ШКАФЫ-КУПЕ

по индивидуальным заказам

(Производим реализацию остатков стекла 4 мм)



ЮГОРИЯ

государственная страховая компания

Ханты-Мансийский автономный округ
Ханты-Мансийская государственная страховая компания
«Югория»
г. Ханты-Мансийск, ул. Свердлова, 52.

Лицензия № 2498 Д

ФИЛИАЛЫ: г. Сургут,
г. Нижневартовск и другие города
и районы Ханты-Мансийского автономного округа.

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ СПЕЦИАЛИСТОВ,

имеющих опыт работы в страховых компаниях, для работы в г. Ханты-Мансийске и филиалах в городах Сургут, Нижневартовске.

Высокая заработная плата гарантируется.

Резюме присыпать по адресу: т/ф (271) 2-44-21;

E-mail: yogarias@hmansi.wsnet.ru

ООО «ЗАПСИБАВТОСЕРВИС»

со склада в г. Сургуте производит продажу

АВТОМОБИЛЕЙ

МАРКИ

**ГАЗ
УАЗ**

Имеются в продаже:

- ЗАПСАННЫЕ ЧАСТИ к а/м ГАЗ,
- ДВИГАТЕЛИ «Волга», «ГАЗель», «Соболь».

Выражаем глубокую благодарность коллективу ОАО «Ханты-Мансийскдорстрой», особенно Семухиной Ольге Дмитриевне, друзьям, а также всем тем, кто разделил с нами боль утраты и помог в организации похорон

Бортникова Владимира Лазаревича.

Большое спасибо и низкий поклон.

Жена, дети, внуки.

УЧРЕДИТЕЛИ: основатели газеты «Сургутская трибуна»

и Сургутской городской Думы.

Отпечатано ГУП «Сургутская типография».

Адрес: 628400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12.

Подпись в печати:

по графике - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 19.227. Заказ № 2983.

Главный редактор

Александр ШЕЛКУНОВ.

Верстка -

Ж. ЯКУШЕВОЙ, О. МЕДЯКОВОЙ.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за достоверность рекламы несет рекламодатель.

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.95.